ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
МБОУ «КИПИЕВСКАЯ СОШ»
             Образовательная программа является нормативно – управленческим документом муниципального бюджетного общеобразовательного учреждение «Кипиевская средняя общеобразовательная школа», характеризующим специфику содержания образования и особенности организации учебно – воспитательного процесса.

            Образовательная программа МБОУ «Кипиевская СОШ» реализуется через урочную и внеурочную деятельность с соблюдением санитарно – эпидемиологических правил и нормативов.

Данная   программа  определяет содержание и организацию образовательного процесса в 2014 - 2015 учебном году в соответствии с государственными требованиями, с учётом типа и вида образовательного учреждения, используемых УМК,   образовательных потребностей и запросов участников образовательного процесса.  

     
Кипиевская средняя общеобразовательная школа является  муниципальным бюджетным общеобразовательным   учреждением,  созданным для обеспечения доступности начального общего, основного общего и среднего общего образования  детям, проживающим в населенных пунктах Кипиево, Чаркабож.
           Основная цель (миссия) – способствовать становлению социально – ответственной личности, способной к адекватному выбору цели и действию в условиях изменяющегося мира; человека, сознающего образование как универсальную ценность и готового к его продолжению в течение всей жизни. Уровень социальной и культурной зрелости выпускника, проявление его способности к осмысленным и продуктивным действиям в современном мире – важнейший критерий качества полученного им образования.

           Цель: создать наиболее благоприятные условия для становления и развития субъективно – субъективных отношений ученика и учителя, развития личности школьника, удовлетворения его образовательных и творческих потребностей; помочь ребенку жить в мире и согласии с людьми, природой, культурой.

Задачи:

- Повышение эффективности образовательного процесса для достижения требуемого современного качества образования.

- Создание благоприятных условий для выявления, развития и поддержки одаренных и талантливых детей.
- Обеспечение роста профессионализма педагогических кадров школы и повышение эффективности образовательного процесса.

- Совершенствование инфраструктуры школы с целью создания условий для организации образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиНа и ФГОС.

- Создание материальных и психолого – педагогических условий для сохранения и укрепления здоровья всех субъектов образовательного процесса как основы для достижения высокого качества образования, формирование личности обучающегося, стремящейся к сохранению физического, психического и нравственного здоровья.

